                     Abcampen im Dörfl (Irdning) vom 26.9.-30.9.2018

Dienstag: 25.9. 

Wir, Fredi und Inge treffen schon am Mittag im Campingplatz Dörfl ein. Wir bleiben nicht lange allein, im nu stehen etliche WOMOS da. Wir setzen uns gemütlich in die Sonne.  Abend’s  geht’s zu Heinz zum Abendessen. Dann ab ins warme Bettchen, einheizen ist angesagt es ist sehr,  sehr kühl.

Mittwoch: 26.9.

Am Morgen ist es saukalt wir haben  -2Grad!!! Aber die Sonnen macht das wieder gut. Heute trudelt einer nach dem andern ein. Freudiges Wiedersehen nach der Sommerpause. Am späten Nachmittag wird wie bei uns so Sitte, Tisch und Sessel aneinander gestellt. Man hat sich viel zu erzählen. Der so nette Tag wird im Dörfl - Gasthaus beendet.

Donnerstag : 27.9.

Die Morgensonne und die wunderschöne Kulisse werden bildlich festgehalten. Es ist schon fast kitschig so toll sieht’s aus. Mittag gibt es Gulaschsuppe gespendet vom Klub. Max unser Haubenkoch Hat wieder einmal unseren Gaumen getroffen! Ist so richtig lecker!!! Ab 18/h ist  Heimatabend mit Musikbegleitung im Dörfl Gasthaus angesagt, es gibt ein Surbratl.  Ein schöner Tag geht zu Ende.

Freitag: 28.9.
Heute machen wir eine Busfahrt ins Salzbergwerk Altaussee. Die Sonne scheint und wir genießen die Fahrt. Ist sehenswert, was mir persönlich nicht so gefällt, ist die schlechte Beleuchtung im Stollen!  Anschließend geht’s zum Mittagessen .  Das Gasthaus ‚Rostiger Anker‘ am Grundlsee hat unser vorbestelltes Essen schon vorbereitet und wir können gleich unseren Hunger stillen. Es hat allen sehr gemundet.  Wer wollte konnte anschließend zum Toplitzsee wandern. Schatz gibt’s da aber schon lange nicht mehr. Der Abend steht zur freien Verfügung. So mancher hat einen sehr, sehr lustigen Tagesausklang!!!

Samstag: 29.9.

Und wieder scheint die Sonne, ja, ja wenn Engel reisen! Wir haben den Tag zur freien Verfügung. Es ist ein gemütlicher Tag, die einen fahren mit den Rädern, die anderen gehen spazieren oder genießen die Sonne. Nachmittag sitzen wir gemütlich beim Kaffee oder sonstigen Getränken vor unseren WOMO’S.  Übrigens es kamen 18 Auto’s zum Abcampen!!!

Sonntag: 30.9.  Heimreise

Es war wieder ein gelungenes Treffen!    Die Sonne scheinte,  die Leute waren gut drauf, die Auto’s haben nicht gestreickt, was will man mehr.

Vielen Dank dir Fredi mit deiner Inge, dir Max und deiner Greti, auch dir Erwin und Herbert für das gelingen unseres Abcampens im Dörfl.     Habt es wieder gut gemacht!

Bis zur Weihnachtsfeier am 5. Dezember ! Ich freu mich auf euch.

Eure Sonja

